
1. Pensá y respondé. Escribí los cálculos en cada caso y las cuentas que necesites.

2.  Sabiendo que 840 – 480 = 360, completá los resultados de las siguientes cuentas. 

a. 840 – 360 =      b. 360 + 480 =      c. 840 – 480 – 360 =     

3. Resolvé los siguientes cálculos sabiendo que a la calculadora no le funciona la tecla  
del 5. Explicá cómo pensaste cada caso.

a. 500 + 500 =  

b. 370 – 150 =  

c. 1.050 + 5.000 =  

d. 5.000 + 500 + 50 =  

b. A un número se le suma 375, se 
le resta 56 y se obtiene 518. ¿Cuál 
es el número?

a. ¿Si a un número se le suma 240, 
se obtiene el mismo resultado que al 
sumar 1.750 y 95. ¿Cuál es el número?
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